

**AHAI**  
**BILAN FINANCIER**  
**Année 2021**

**I- Comparatif des avoirs au 1er décembre de 2022, 2021 et 2020**

- au 1er décembre **2022** :

**23.189,59 €**

*(dont 12.602,06€ sur le compte courant, 10.587,53 € sur le livret, 0,00 € en caisse);*

- au 1er décembre **2021** :

**26.509,03 €**

*(dont 16.018,59 € sur le compte courant, 10.490,44 € sur le livret, 0,00€ en caisse);*

- au 1er décembre **2020** :

**39.843,12 (?) €**

*(dont 11.711,39(?)€ sur le compte courant, 28.131,73 € sur le livret, 0,00€ en caisse).*

**II- Dépenses de l'année civile 2021 comparées à celles de 2020**

	<u>2021</u>	<u>2020</u>
Voyage	0,00	4.110,00
Poste	1.095,25	1.074,31
Manifestations	126,00	750,19
Frais de fonctionnement	3.686,74	1.470,18
Frais revue ArtItalia	12.297,71	12.199,84
<b>Total :</b>	<b>17.205,70</b>	19.604,52

**III- Recettes de l'année civile 2021 comparées à celles de 2020**

	<u>2021</u>	<u>2020</u>
Cotisations	5.745,00	3.918,50
Dons bienfaiteurs	400,00	1.900,00
Subventions	3.252,90	2.000,00
Ventes revue ArtItalia	1.056,23	848,66
Participations voyage	0,00	4.106,00
<b>Total</b>	<b>10.454,13</b>	12.773,16

**IV- Résultat (déficit) de l'année civile 2021**

Excédent des dépenses (17.205,70€) sur les recettes (10.454,13€): **6.751,57 €**

**V- Montant des avoirs au 31 décembre 2021 vs. au 31 décembre 2020**

**31.12.2021**

**25.993,58 € (dont :**

*15.503,14€ sur le compte  
10.490,44 € sur le livret  
0,00 € en caisse)*

**31.12.2020**

**32.745,15 € (dont :**

*4.254,71 € sur le compte  
28.490,44 € sur le livret  
0,00 € en caisse)*

**VI- Commentaires**

Comme le montrent les données chiffrées mentionnées ci-dessus, en 2021 nos recettes (10.454,13 €) ont été largement insuffisantes pour couvrir nos dépenses (17.205,70€) d'où un déficit de 6.751,57€. Comparé à l'année précédente, le montant de ce déficit est presque identique (déficit de 6.831,36 € en 2020).

Compte tenu de ce déficit, nos avoirs au 31 décembre 2021 étaient de 25.993,58 €, à comparer à 32.745,15 euros au 31 décembre 2020, et à environ 39.000 € au 31 décembre 2019.

Cette situation est préoccupante : au rythme actuel du déficit d'environ 7.000 euros par an, sur les 2 dernières années, nos réserves seront totalement épuisées dans moins de 4 ans, et à condition que nos recettes (cotisations, subventions, ventes de la revue) ne diminuent pas d'avantage et que nos dépenses (principalement la conception, la fabrication et l'envoi de la revue) n'augmentent pas.

Or il est probable que la facture de notre éditeur, pour la revue, à qualité identique va augmenter, en raison de la hausse actuelle des prix de l'énergie et des matières premières, et de l'inflation.

Dans un contexte économique à nouveau difficile, sur le plan financier nous devons rechercher des économies dans nos frais de fonctionnement (et sur le coût de notre revue ?), et poursuivre une politique active de fidélisation de nos actuels cotisants, de recrutement de nouveaux membres, et de recherche de mécénat/parrainage.

8 décembre 2022

Emmanuel du Douët  
trésorier